



Пресс-релиз

24.07.2025

Юбилейная выставка «Рудник» пройдет с 22 по 24 октября в Екатеринбурге

С 22 по 24 октября в МВЦ «Екатеринбург-Экспо» состоится 10-я международная выставка оборудования и технологий горнодобывающей отрасли «Рудник» — ключевое событие отрасли, объединяющее ведущих специалистов добывающей промышленности из России и зарубежья.

Свердловская область по праву считается промышленным сердцем России. Здесь находятся штаб-квартиры крупнейших горных холдингов, уникальные месторождения и ведущие предприятия отрасли.

«На Урале расположены управляющие звенья производственных цепочек. Свердловская область фактически является частью управления всей горнодобывающей промышленности страны: крупнейшие горные холдинги со штаб-квартирами на Урале работают в десятках регионов России и влияют на их промышленный потенциал», — отмечает **Алексей Душин, президент горнопромышленной ассоциации Урала.**

Проект демонстрирует уверенный рост: ежегодно его масштабы увеличиваются на 50%. В 2025 году выставка охватит **более 300 участников**-ведущих производителей и поставщиков оборудования и уникальных решений для добывающей промышленности.

Среди посетителей выставки — руководители и технические специалисты горнодобывающих предприятий, в том числе из таких компаний, как УГМК, «Полиметалл», «Русская медная компания», «Норникель», «Алроса», «СУЭК» и других. По статистике 2024 года, 21% посетителей — руководители компаний, 38% — начальники подразделений, 26% — главные специалисты, 15% — технические специалисты.

На выставке будут представлены машины и оборудование для горнодобычи, запчасти и комплектующие,

лабораторно-аналитическое оборудование, IT-решения и автоматизация, системы промышленной безопасности, энергоэффективные и климатические технологии, решения в области экологии и охраны окружающей среды.

Особое внимание в 2025 году будет уделено новому направлению — **нефтегазовой отрасли**. Впервые в рамках «Рудника» будет выделена отдельная экспозиция, посвященная добыче нефти и газа. Это направление станет новым вектором роста и привлечет дополнительных профильных участников и посетителей, которые обсудят современные технологии и тренды в этой отрасли.

Выставку традиционно сопровождает **Горнопромышленный форум**, объединяющий 15 тематических секций и более 800 участников. В рамках форума пройдут мероприятия: форум «Цифровой промышленный Урал», «Золотопромышленный конгресс: инновации и перспективы», секции по вопросам безопасности, ESG, подготовке кадров, разработке калийных и нефтяных месторождений, добычи редких и редкоземельных металлов, внедрению новых технологий и автоматизации, а также технологической независимости горной промышленности.

«Выставка ежегодно становится центром притяжения для всей горнопромышленной отрасли. Здесь формируются деловые связи, рождаются новые проекты и уникальные решения. Мы видим постоянный рост интереса к проекту и в юбилейном году готовим расширенную деловую программу и масштабную экспозицию, которая объединит участников со всей страны и ближнего зарубежья», — делится **руководитель проекта Яна Шеина**.

Проект поддержан Торгово-промышленной палатой РФ, Правительством Свердловской области, Ассоциацией НП «Горнопромышленники России», Российским национальным комитетом Мирового нефтяного совета.

Параллельно с выставкой с 22 по 24 октября пройдет «Электротехника. Электроника. Энергетика» — первая специализированная выставка-форум, посвященная современным решениям в области электротехники и электроники.

Организатор: PRO EXPO

Дата и место проведения: 22–24 октября 2025 года, Екатеринбург, МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО»

Сайт проекта: <https://mine.proexpo.ru>

Пресс-служба PRO EXPO: Бугрова Анна, +7 (919) 708 2887